



Возбуждено уголовное дело по факту покушения на дачу сотруднику полиции взятки в крупном размере



Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении 51-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий в крупном размере).

По версии следствия общество с ограниченной ответственностью, занималось строительством дороги в Куженерском районе Республики Марий Эл. При этом они незаконно без лицензии использовали песок. Желая снизить штраф за совершенное правонарушение, директор организации 7 октября 2016 года в поселке Куженер попытался передать оперуполномоченному группы безопасности и противодействия коррупции МО МВД России «Сернурский» взятку в размере 200 тысяч рублей за внесение ложных сведений в материал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

проверки по административному производству. От предложенных денег сотрудник полиции отказался.

В настоящее время взяткодателю предъявлено обвинение, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Гражданам необходимо помнить об уголовной ответственности за дачу взятки, вне зависимости от ее размера, и о неблагоприятных последствиях для себя лично и своих близких, связанных с наличием судимости.

10 Октября 2016

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1072074>